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Серверна частина складається з 4 модулів: 

 користувацький модуль – список друзів; 

 модуль бази даних – зв’язок користувача з базою даних; 

 модуль повідомлень – зберігання листів користувача; 

 модуль пересилки – отримання і відправка інформації користувачу. 

Пересилка повідомлень відбувається наступним чином:  

 користувач відправляє повідомлення на сервер; 

 сервер записує дане повідомлення в базу даних; 

 інший користувач відправляє повідомлення на сервер, для перевірки 

повідомлень; 

 сервер перевіряє в базі даних інформацію, чи нема повідомлень для 

даного користувача; 

 у разі, якщо сервер зафіксував, що в користувача є нові повідомлення, він 

їх відправляє користувачу. 

Користувацька частина буде підтримувати наступні платформи: Android, IOS. 

Також для більшої адаптивності буде розроблена Web-версія застосунка.  

Так як сучасному світі будь-яку інформацію потрібно захищати, то в подальшій 

розробці застосунка планується ввести криптографічний захист пересилки інформації.  

Програмний комплекс реалізовано на основі поширених та ефективних 

технологій засобами C#, MSSQL. За рахунок даних технологій збільшується вартість на 

упровадження і підтримку серверної частини, проте спрощується її розробка та 

масштабування. 
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Вже сьогодні буквально всюди приділяється підвищена увага якості освіти. 

Вибухове зростання майданчиків з онлайн-курсами і постійна переробка шкільних 
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програм, нові формати навчання та використання передових технологій - все це 

сьогодні поширюється з максимальною швидкістю. Так все більше людей в світі 

усвідомлюють, що ефективність, потужність і престижність держави майбутнього буде 

визначатися насамперед розумовим потенціалом, а не кількістю виплавленого чавуну 

або виробленого текстилю [1]. 

Нові технології впливають на всі сфери життя, в тому числі і на освіту. Все 

більшої популярності набирає навчання онлайн. Педагогічна професія змінюється, 

з’являються нові спеціальності. Деякі з них затребувані вже зараз або стануть 

затребуваними в найближчому майбутньому, а про деякі можна тільки мріяти. У будь 

якому випадку сучасній молодій людині, а тим більше педагогу, необхідно розумітися 

у інформаційно-комунікаційних технологіях та вміти застосовувати на практиці ІТ-

знання [2]. На стику гуманітарних, технічних, біологічних та загалом будь-яких інших 

наук із сучасними інформаційними технологіями, методиками та обладнанням 

утворюються нові затребувані професії. Практично у всіх галузях народного 

господарства конкатинація глибоких знань зі сферою інформаційно-комунікаційних 

технологій дозволяє створювати нові методи та впроваджувати сучасні технології. 

Провідниками таких змін стають першопрохідці таких професій майбутнього як: 

куратор онлайн платформи, інструктор по інтернет-серфінгу, ігромайстер (ігропедагог), 

спеціаліст по проектам. 

Куратор онлайн платформи. 

Це фахівець всередині освітнього закладу або незалежного освітнього проекту, 

який має компетенції в онлайн-педагогіці і супроводжує підготовку онлайн-курсів по 

конкретним предметам / дисциплінам, організовує і просуває конкретні курси або 

типові освітні траєкторії, модерує спілкування викладачів і студентів в рамках курсів 

або платформ, задає вимоги до доопрацювання функціоналу платформи. 

Куратор повинен володіти в першу чергу управлінськими навичками та 

лідерськими якостями, а також власними глибокими і практичними знаннями в тій 

області, в якій і відбувається, власне, контроль навчального процесу. Також 

обов’язкова висока комп’ютерна грамотність, вкрай необхідна для того, щоб адекватно 

висувати вимоги і обмеження до розробки онлайн-платформ з урахуванням всіх 

технічних особливостей [3]. 

Інструктор по інтернет-серфінгу. 

Всесвітня Мережа - невичерпне джерело знань. Однак тут поширюється 

величезна кількість недостовірної інформації. Недосвідченому учневі чи студенту 

важко зорієнтуватися і вибрати дані, які заслуговують на довіру. І тут на допомогу 

приходить інструктор по інтернет-серфінгу. Він пояснює, як визначати достовірність 

інформації, яким джерелам можна довіряти, якими з них краще користуватися. 

Інструктор допомагає розвинути критичне та логічне мислення. 

Ігромайстер (ігропедагог). 

Це фахівець з розробки та організації навчальних ігор (ділових, історичних, 

фантастичних і ін.), супроводу ігор з використанням симуляторів, що також створює 
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освітні програми на основі ігрових методик чи сам виступає ігровим персонажем. 

Можливо навіть створення цілих ігрових віртуальних всесвітів. Навчання через гру - 

давно випробувана і визнана максимально ефективною методика навчання. Саме тут 

будь-яке знання або навик не нав’язується насильно зверху, а досягається самим учнем 

з азартом і залученістю, без нудьги і втоми. Дух суперництва і задоволення від самої 

гри здатні набагато краще передати матеріал будь-якої складності [3]. 

Спеціаліст по проектам. 

Сьогодні активно впроваджується проектний метод навчання. Одна справа 

виконати вправу «для галочки», і зовсім інша - вирішити задачу, яка принесе користь. 

Спеціаліст по проектам вміє розробляти технічні, природничо-наукові, економічні, 

соціальні проекти, працюючи над якими, учні чи студенти засвоять теоретичні знання і 

тут же застосують їх на практиці. 

Вивчення інформаційно–комунікаційних технологій студентами різних 

педагогічних, і не тільки, спеціальностей дозволяє закладати основи наведених вище 

професій майбутнього. Зокрема вивчення комп’ютерних мереж, баз даних та 

інформаційних технологій, методики застосування комп’ютерної техніки, веб 

технологій не потребують високого рівня знання ПК, але дозволяють у повній мірі 

розвити необхідні навички та компетенції на стику інформаційних технологій та інших 

сфер життя. Враховуючи надзвичайно швидке поширення різноманітних технічних 

засобів, розуміння їх ефективного використання у тій чи інший ситуації чи навчанні, 

теж є актуальним питанням сьогодення. 

Інноваційні технології кардинально змінюють звичні підвалини, додаються 

комунікативні методи і інструменти, зростає рівень технічної оснащеності. У зв’язку з 

цим поява нових спеціалізацій в педагогіці є закономірною. Сучасний студент має 

можливість вже сьогодні отримати актуальні і необхідні в майбутньому знання завдяки 

циклу дисциплін інформаційно-комунікаційних технологій та комп’ютерної 

грамотності. 
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Стрімке поширення хмарних обчислень вимагає від освітнього середовища 

інтеграції хмарних сервісів у систему навчальних закладів. Ціль даного дослідження – 
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